

# 赢战高考



## 乘风破浪的少年!



家长陪同孩子前往考点并留影

### 特殊考场 考生多了一次高考机会

合肥三十八中作为特殊类型考点,安排申请残疾便利考场,小语种(日语、德语、法语)考场和少年班考场共26个,昨日下午,临近16时考场开放时间,就已经有不少考生和家长在外等候。有的叮嘱孩子,有的则四处观察交通。

因考场设置了少年班考场,在外等候的有不少少年班考生,他们“提前”参加高考,据考场工作人员介绍,今年安排了10个少年班考场。

来自合肥168中学两位同学,在校门口等候,他们告诉记者,他们班有五人来参加高考,他俩恰巧在门口遇见,很有缘分,两人纷纷表示,心理并

不紧张,他们相比其他同学,多了一次高考机会。

考场开放时间一到,随着必要的检查程序,考生陆续进入考场,另外来自合肥168中学的两位高二同学一直在门口交谈着,也不急着进去看考场,他们告诉记者,两人是陪着好朋友来看考场的。

“我们俩不参加,成绩不够。”这两位同学表示,他们都是高二实验班的,成绩不够不能参加,好朋友成绩够了,两人陪同他一起。虽然自己不能参加,但是为同学加油,他们也很高兴,也算是提前感受到高考氛围了。

### 家长:比自己考试还要紧张

在校门外等候的时候,记者感觉到,考生们大都很镇定,倒是家长们紧张得很,来自合肥一中的一位高二学生家长,一直询问学校保安,什么时候可以进去,自己能否进去先看一下。在得到保安拒绝的情况下,还是不停地往校内方向张望。

这位家长告诉记者,她带着孩子已经提前在附近宾馆住下了,她提前过来看看情况,孩子在宾馆里休息,想让孩子多休息一会,真是比自己考试还要紧张。

而现场,家长之间除了反复叮嘱、拍照、确认之外,讨论比较多的话题,还是这几日的吃饭问题,有的称要去饭店订餐,有的说直接送外卖,一位考生父亲拿

着手机在看地图,跟妻子说着自己的计划,“小饭店我不放心,商场的餐饮应该正规一些,你看,最近的商场离我们住的地方也就500米,到时候我提前去买好送过来。”除了少年班考生之外,合肥三十八中考场,还设有小语种考场,一位参加小语种考试的考生家长,在校门口不停的给孩子打着电话,“你看,还关机了,真是不着急。”

这位家长介绍,他们家住在瑶海区,因孩子自己的选择和坚持,学习了日语,因为特殊性,家长也格外的关心和在意,“去年小语种考场是设在合肥三中,考场还未公布,我们就去三中踩过点了,没想今年换到了这里。”



6日下午,记者从合肥市第四十八中学望湖校区考点了解到,今年受疫情影响,高考期间实行交通管制,保障考点入口附近交通畅通,避免人员聚集。送考家长可在交警的引导下将车辆临时有序停放在学校周边的道路上。图为考生家长认真查看考点通行、停车示意图。 □ 记者 叶佳超

## 打击非法集资 共创社会和谐

### 前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高额回报”、“快速致富”等所谓的投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业,参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法

集资工作,省地方金融监管局、省公安厅、省财政厅、省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市、县人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的氛围,压缩非法集资滋生空间。

区块链技术发展受到广泛重视时,要警惕一些不法分子蹭热点从事非法集资活动。区块链技术与“比特币”等加密货币相伴而生,本是一项在未来技术革新和产业变革中起重要作用的技术,却被一些不法分子借机炒作,以所谓“虚拟货币”“区块链商城”“区块链游戏”等名义非法吸收公众资金,侵害公众权益。

深圳某公司通过互联网、社交软件等平台对外宣称,其公司发布的“普银币”,是一种以海量藏茶作为抵押的虚拟货币,投资人所持有的每一枚“普银币”都有对等实物藏茶作为抵押。投资人可将“普银币”放到虚拟交易平台“聚币网”上买卖,以此赚取差价。警

方侦查发现,所谓买卖价格的变动系该公司使用投资人的投资款操作实现的,一度将“普银币”的价格从0.5元拉升至10元。当大量投资人进场之后,该公司通过恶意操纵“普银币”价格走势不断套现,导致投资人手中“普银币”毫无价值,损失惨重。警方通报,“普银币”受害者超3000人,涉案金额约3.07亿元。

很多披着区块链外衣,蹭着“币”“链”热点的所谓高收益投资项目,实际上与区块链技术毫无关系,纯属非法集资行为。据介绍,目前打着虚拟货币、区块链等幌子的非法集资活动,主要有以下特点:一是网络化、跨境化明显,网上交易,风险波及范围广、扩散速度快,很多不法资金流向境外,监管和追踪难度很大;二是欺骗性、诱惑性、隐蔽性强,不法分子利用热点概念炒作,编造各种虚假项目,以高额回报为诱饵,并且幕后操纵所谓虚拟货币价格走势;三是存在多种违法风险,不法分子通过公开宣传,举办线下活动或在各论坛、微信群里宣传,并利诱投资人发展人员加入,具有非法集资、诈骗、传销等违法行为特征。

安徽省防范和处置非法集资工作领导小组办公室